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Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais 

uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e 

quarenta e oito da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo 
Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de 
Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi 
Rodrigues da Silva, Marcus Felipe Mercante Linhares e Maurício Sant’Ana 
Soares, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o 

Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 

1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. 

Foram registradas as ausências dos Vereadores Maria Alessandra Leite Freire e Paulo 

César da Cruz de Azevedo. Justificadas. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao 

Vereador Aimoré da Silva Almeida, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: 

Salmos 10. Em sequência, foram lidas e aprovadas as atas dos dias 04 e 08 de junho 

de 2020. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa 

Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Projeto de Decreto 

Legislativo que Concede a Comenda Dona Ermelinda ao Sr. Diego Barcellos de 

Souza, de autoria do Vereador Hugo Fernandes; 02) Projeto de Decreto Legislativo 

que Concede a Comenda Dirceu Cardoso ao Reverendíssimo Padre Thiago Zacarias 

Linhares, de autoria do Vereador Hugo Fernandes; 03) Projeto de Resolução que 

concede o título de Cidadão Miracemense ao Sr. André Luis Teixeira da Silva, de 

autoria do Vereador José Augusto Martins; 04) Ofício PMM/GAB nº 121/2020 do 

Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando Decreto nº 060/2020; 05) Ofício 

PMM/GAB nº 122/2020 do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando Decreto nº 

061/2020; 06) Termo de Declaração justificando as ausências da Vereadora Maria 

Alessandra Leite Freire no período compreendido entre 05/06/2020 e 18/06/2020. A 

seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. 

Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Paulo Sérgio de Azevedo solicitou 

uma Moção de Aplausos para a Sra. Lucianny Domingos de Paula, juntamente com 

seus sócios Kelley Sant’Ana Carbutt Pereira e Bruno Titonelli Caminha, os 

parabenizando pela inauguração do Escritório VISATEC CONTABILIDADE DE 
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MIRACEMA LTDA., e desejando muito sucesso nessa nova etapa de suas vidas. 

Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 02) Vereador Aimoré da Silva Almeida - 

Ao Prefeito Municipal, com vista à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - 

Solicitação no sentido de que seja construída uma rede de esgotos próximo ao Carlito, 

com mais ou menos 20m de distância, tendo em vista que estão sendo construídas 

mais duas fossas na localidade. Deferido. 03) Vereador Aimoré da Silva Almeida - Ao 

Prefeito Municipal, com vista à Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - 

Solicitação no sentido de que seja realizada uma revitalização no local onde é utilizado 

para lavar roupas na Travessa do Engenho, no Distrito de Paraíso do Tobias. 

Deferido. 04) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Obras 

e Urbanismo - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que sejam 

construídos dois quebra-molas na Rua Elpídio Portes Mendes, tendo em vista que 

este é um pedido dos moradores da referida Rua. Deferido. 05) O Vereador Maurício 

Sant’Ana Soares solicitou ao Presidente da Câmara que fosse inserido na Ordem do 

Dia da próxima reunião o Projeto de Lei que dispõe sobre Mecanismo de Inibição da 

Violência contra a Mulher do Município de Miracema, por meio de multa contra o 

agressor, em caso de utilização de serviços prestados ao Município. Deferido. 06) 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou que fosse feito um Diploma de Honra ao 

Mérito para entregar ao Sr. Márcio Cabral Pierrout, extensivo a todos os funcionários 

da COOPECREM, os parabenizando pelos excelentes trabalhos que vêm sendo 

realizados na limpeza urbana do Município de Miracema. 07) Vereador Marcus Felipe 

Mercante Linhares solicitou uma Moção de Aplausos para o Sr. Juliano Caloi, 

extensivo a todos os funcionários da agência do ITAU, pelos excelentes trabalhos que 

eles vêm prestando nesse período de pandemia. Todos os Vereadores irão assinar 

esta Moção. 08) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de 

Agricultura - Solicitação no sentido de que seja realizada uma melhoria na estrada que 

dá acesso à Fazenda Inhamal, na chegada do antigo Campo do Benedito, tendo em 

vista que, segundo moradores, a estrada está com difícil acesso e quando chove fica 

intransitável. Deferido. 09) Vereador Hugo Fernandes - À Todos os Deputados 

Federais do Estado do Rio de Janeiro - Solicitação no sentido de que seja estudada 

com carinho a possibilidade de agraciar o Município de Miracema com Emenda 

Parlamentar no Orçamento de 2021 para Custeio em Saúde ou Pavimentação e 
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Infraestrutura Urbana das Ruas da Cidade e Distritos. Aprovados. Continuando, o 

Vereador Hugo Fernandes disse que precisamos melhorar a infraestrutura do Polo 

Industrial para que as empresas possam ser incentivadas a se instalarem em 

Miracema. Destacou que o governo atual deveria ter dado um foco melhor na geração 

de empregos e renda no Município de Miracema, incentivando a chegada de novas 

empresas. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os 

convidando para a próxima a ser realizada no dia 18/06/2020, às 17 horas. Nada mais 

havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara 

Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos 

Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 15 de junho de 2020.
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